

День 4 (27.07.2020)

День начался с отрядных зарядок и минуток здоровья. Воспитатели и вожатые рассказали, как уберечься от солнечного удара. Ребята приняли активное участие в отрядных мероприятиях. С удовольствием проявили себя на занятиях кружков. Также дети активно занимались отрядными делами, помогали воспитателям, провели немало времени на свежем воздухе. А после обеда в лагере состоялся конкурс поделок. Все ребята с интересом приняли в нём участие. Лучшими признаны работы отрядов «Смешарики» и «Сатурн». День прошел на «Ура!!!» и оставил у ребят немало замечательных эмоций.









